



Aviso 1 - Retificação de Inscrições Homologadas, conforme lista publicada em 12/09/2025

Consoante item 1.1 do Edital UESC nº 134/2025, que prevê a publicação de retificações a qualquer tempo do processo seletivo, se necessário, a Comissão de Seleção do PPGL/UESC informa:

RETIFICAÇÃO de inscrições homologadas em 12 de setembro de 2025. Assim:

Onde se lê:

Resultado Preliminar – Homologação das Inscrições para o nível de Doutorado

Linha A – Literaturas e Interfaces – Doutorado			
Modalidade de inscrição	ID da/do candidata/o	Parecer sobre inscrição	Referência no Edital 134/2025 - Observações
-	LAK793	<i>homologada</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025
-	GJE146	<i>homologada</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025
Linha B – Estudos da Língua(gem) – Doutorado			
Modalidade de inscrição	ID da/do candidata/o	Parecer sobre inscrição	Referência no Edital 134/2025 - Observações
-	VMK355	<i>homologada</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025
-	BTJ727	<i>homologada</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025

Leia-se:

Resultado Preliminar – Homologação das Inscrições para o nível de Doutorado

Linha A – Literaturas e Interfaces – Doutorado			
Modalidade de inscrição	ID da/do candidata/o	Parecer sobre inscrição	Referência no Edital 134/2025 - Observações
-	LAK793	<i>indeferida</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025
-	GJE146	<i>indeferida</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025
Linha B – Estudos da Língua(gem) – Doutorado			
Modalidade de inscrição	ID da/do candidata/o	Parecer sobre inscrição	Referência no Edital 134/2025 - Observações
-	VMK355	<i>indeferida</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025
-	BTJ727	<i>indeferida</i>	Não cumpre itens 4.3 e 4.4 do Edital 134/2025

Maiores informações: selecaoppgl@uesc.br

Campus Soane Nazaré de Andrade, 17 de setembro de 2025

Comissão de Seleção PPGL